



扮靓篇·美美地约会七夕共赴奥运

为对方选购甜蜜礼物的同时,你也该考虑一下自己的七夕妆容了!要在约会中令他一见倾心,一定要好好装扮自己。常言道,“一白遮三丑”。对于中国女性而言,美白无疑是最重要的皮肤问题。最近,皮肤医学护理专家VICHY 薇姿在全亚洲正式推出了 VICHY 薇姿双重菁润焕白系列,革命性地提出前导性美白新

理念,将黑色素遏制于合成之前,阻断黑色素源源不断地生成,美白肌肤,并持续淡化现有色斑,让皮肤回复健康润白的自然光泽。有了润白皮肤做基础,再化一个流行的奥运动感彩妆,将迎接奥运的迫切心情也化在了脸上。时下比较流行的是5色微笑圈妆容:蓝色眼影妆容的沉静优雅;黑色小烟熏妆的梦幻活力;大红唇色的东方热情;黄色眼影的高贵韵味;绿色妆容的清新甜美。奥运缤纷绚丽的色彩在你的脸上流动,能深深吸引他的目光哦!

对于男人来说,“扮帅”同样不能忽略。虽然比起女孩子少了彩妆步骤,但是皮肤的保养与健康也很重要。记者了解到,明星产品薇姿男士焕能保湿露,能在长效保湿的基础上,有效增强皮肤内在原动力和外部防御力,双力合一,令皮肤内外兼韧,回复健康神采。这样一来,你不仅能神清气爽地与女友七夕约会,还不用担心奥运期间因长时间盯着电视屏幕观看奥运比赛,而面部灰暗无光的尴尬。



# 24小时 爱情与奥运「兼得」

“S”是所有女人梦寐以求的体线,谁不想变成纤细的窈窕淑女,在七夕这天与心上人相约呢?正是为了这样的目标,参加快报与唯真、瘦狐体雕、秀域三大减肥塑体机构联合举办的“S曲线拓展大赛”的队员们,正和奥运健儿一样在顽强地坚持和拼搏。在秀域已成功减重14斤1两的周慧告诉记者,她最大的心愿就是穿上婚纱与老公拍一套漂亮的婚纱照。原来,周慧和老公早就领结婚证了,但是因为嫌自己胖,拍照不好看,两人一直没去影楼拍婚纱照,“好多跟我差不多胖的朋友去影楼,都找不到合适自己的婚纱,化妆师只能在她们背部用大头针别一块毛巾挡起来,我才不要那样呢!”如今已减重14斤多的周慧明显感觉自己腰腹部赘肉少了,脸尖了,但她依旧不满足,



会继续坚持,积极配合,向奥运健儿学习,祝愿我和即将召开的北京奥运会都能取得成功。”从133斤到目前的116斤,在唯真减肥的庆玲很满意自己的成绩。最令人惊喜的是,经过1个月的针灸,庆玲脸上的痤疮明显由重转轻,唯真医师告诉记者:“针灸是我国流传了几千年的医学,十分安全、绿色,除了治疗肥胖,还能治疗失眠、经期不调等,是绝对环保无害的减肥法。”经过瘦狐体雕的体雕师精心“雕刻”,金黎的腰腹围已经缩小了26厘米。她悄悄告诉记者:“等到拓展大赛结束,我成功变成‘S’曲线后,我做的第一件事就是找个男朋友!我要和他一起看奥运比赛,还要把我的这段顶着烈日坚持塑体的经历告诉他,让他知道我有 多顽强!”其实,减肥瘦身,不仅仅是为了美丽,更是为了健康,而打造“S”和奥运一样需要坚持拼搏。实习生夏璇 快报记者 史丽君

瘦身篇·塑「S」和奥运一样需要拼搏

## 奇致将让南京女性享受博士级肌肤礼遇

众所周知,南京美肤霸主——奇致整形美容医院作为中国激光美肤开创者和领导者,5年中成功为国内外逾万名爱美人士提供高端激光美容服务,为3863人祛除了真皮斑、黄褐斑等色斑顽症,为2087人解决了严重痤疮及痘痕,为1632人根治了红血丝等血管性难题,为1380人摆脱了胎记和疤痕的困扰,2156人接受了抗衰老除皱治疗并重获年轻自信。近日,华东地区唯一的皮肤美容博士罗东辉再度加盟奇致,实现最优秀人才与最尖端技术的“强强联姻”,引起了各界强烈关注。据了解,罗东辉是复旦大学上海医学院附属华山医院皮肤专业博士、中国著名皮肤病学专家,从事皮肤病治疗和皮肤美容临床工作20年,擅长治疗皮肤顽固疾病,解决皮肤美容难题,精于光子、激光治疗和美容技术。之所以选择奇致,罗东辉博士表示是出于对奇致自身技术平台和运营实力的充分认可。业内人士指出,随着罗博士的加盟,奇致将形成一支以博士为核心的权威美肤专家团,以科学深研为基础,从大量临床成功案例中,精心提炼适合亚洲女性美肤要求的数十种祛斑、祛痘、除疤、祛胎记、无痛脱毛、除皱、嫩肤医学管理系统,内外兼修,科学解决皮肤顽固疾病和美容难题,为广大华东的爱美女性提供高品质美肤服务。

## 来自韩国的专业塑身机构



美女塑形革命 科学引领潮流

# 吸脂减肥

零距离分解难减的赘肉

## 瘦狐,抹哪哪就瘦

现/场/排/油/看/得/见

### 减肥4步曲,雕塑完美S曲线

- 第一步曲** 腰、腹、臀、大腿等脂肪堆积部位脱脂转化酶含量开始上升。
- 第二步曲** 体内脂肪开始分解、腰围开始缩小、小腹开始变平,体重减轻,身体轻快。
- 第三步曲** 顽固性脂肪团在逐渐增多的脱脂转化酶作用下,裂解为脂肪小分子,小分子又被分解成甘油和脂肪酸(水包油)、胶原蛋白营养基、热量等,肥胖部位明显变软、变小,腰部、臀部、大腿、下颌、脖子、胳膊等部位一圈圈不停往下瘦,皮肤表层有油脂渗出。
- 第四步曲** 继续补充体内脱脂转化酶的含量达到瘦型体质的2/3以上,体内多余脂肪及时被分解,不再会有脂肪囤积下来。皮肤吸收营养后,变的水嫩亮白,光滑细腻,越来越漂亮。整个人轻盈苗条,性感身材呼之欲出!

# 2008S曲线拓展大赛合作单位



在山西路金山店参加活动的王小姐于7月8日到昨天大腿尺寸减掉16寸。金鹰店金小姐21天腰部共减25寸。

◎不打针 ◎不吃药 ◎安全无毒副作用  
**玉腿☆细腰☆美胸☆翘臀**  
马上把握良机,为自己全面塑造完美体态

瘦狐体雕是源自韩国的品牌,已有10年的纤体经验。瘦狐体雕来到中国,首先带来的就是专业减肥、塑身技术,为中国女性塑造娇美身材曲线。

新街口店热线:66628708 66628709 地址:新街口金鹰国际27层A4座

山西路店热线:66613838 66613839 地址:金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上) 江宁店热线:52191107 51192503 地址:上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号